



Župa i Svetište Presvetoga Srca Isusova - Studenci
88323 Studenci, tel. 039 844-261
email: svetistestudenci@gmail.com



Župnik:
don Ivan Štironja, župnik (063/327-797)
don Petar Filipović (063/186-265)

ŽUPNI OGLASI

Svete Mise sljedeće nedjelje slavit ćemo u Svetištu u 8:00 i 11:00, te u Zvirovićima u 9:30 sati,

Tisak. Stigao je novi broj dječjeg lista *MAK* te misijski list *Radosna vijest*. Pretplatnici, preuzmite svoje primjerke.

Zimske kvatre ovoga su tjedna. Post u srijedu, petak i subotu.

Mise Zornice. Nastavljamo s Misama zornicama u 6:00 sati ujutro. Ranije ustajanje je svojevrsna žrtva kojom se duhovno pripravljamo za svetkovinu Božića. Tu žrtvu možemo namijeniti na razne i brojne nakane. Ove se godine sve odvija pod posebnim okolnostima. Nastojmo se držati uputa. Ako netko ima temperaturu ne bi bilo dobro da ide u društvo dok se ne učini COVID test.

- **Spomendan sv. Ambrozija**, biskupa i crkvenog naučitelja, slavimo u ponedjeljak 7. prosinca. Sv. Ambrozije živio je u 4. st.
- **Svetkovina Bezgrješnog Začeca Bl. Djevice Marije**, crkva slavi u utorak 8. prosinca. Sveta Misa je u svetištu u 6:00 sati.

Nedjelja Caritasa u BiH obilježava se 13. prosinca, sljedeće nedjelje III. došašća. Korona virus i pandemija prouzrokovali su još veće siromaštvo nego što je bilo. Sve je više ljudi koji traže najosnovnije za život. Ovo je prigoda da učinimo dobro djelo i nekome donesemo ne samo paket hrane nego i radosti. Toga dana naši će mladi pripremiti palačinke na otvorenom, ispred

crkve, kao i prošle godine. Bit će štogod i za popiti. Ako ih netko želi nagraditi nekim novčanim prilogom, sav prihod ide u karitativne svrhe.

Paket ljubavi. I ove godine organizira se prikupljanje hrane i sredstava za pomoć siromašnima. Oni koji mogu i žele neka svoj dar u namirnicama ili novcu dostave do subote 19. prosinca.

Ispovijed starijih i nemoćnih. Prema uputama Biskupskoga ordinarijata Mostar, izostavlja se uobičajeni posjet bolesnicima o Božiću. Ako netko želi primiti svete sakramente zbog bolesti, neka slobodno pozove svećenika, rado ćemo se odazvati.

Božićna ispovijed u našoj župi je u subotu 19. prosinca, prema ustaljenom rasporedu, kojaga ćemo objaviti sljedeće nedjelje.

Probe pjevanja. Pred nama je svetkovina Božića. Upriličit ćemo jednu probu kako bismo ponovili božićne popijevke. Nikoga se ne obvezuje, no oni koji nisu u strahu ili su prebolili koronu i žele doći, na svoju odgovornost, dobro došli. Raspored proba:
Vrelo života - četvrtak, u 19:00;
Plavi anđeli - subota, u 10:30.

ČITAČI SLJEDEĆE NEDJELJE

Svetište 8:00

Nikolina Pavlović i Marina Sušac
Zvirovići 9:30

Mia Crepulja i Zlata Dragičević
Svetište 11:00

Marijeta Petković i Luka Sušac

Odgovara i uređuje don Ivan Štironja, župnik

Uredovno vrijeme: od 9:00 do 12:00 te od 16:00 do 19:00 sati; za bolesnike u svako doba.



Župni list

Tjedno glasilo Svetišta i Župe Studenci



Godište IX. ♦ br. 49/2020. (557) ♦ 6. prosinca 2020. ♦ Liturgijska godina - "B"

2. NEDJELJA DOŠAŠĆA

Pripravite put Gospodinu, poravnajte mu staze!

Ivan bijaše odjeven u devinu dlaku, s kožnatim pojasom oko bokova; hranio se skakavcima i divljim medom. I propovijedao je: »Nakon mene dolazi jači od mene. Ja nisam dostojan sagnuti se i odriješiti mu remenje na obući. Ja vas krstim vodom, a on će vas krstiti Duhom Svetim.« Propovijedao je: **“Pripravite put Gospodinu, poravnajte mu staze.”** Poziv je to svima nama da brda i doline, možda i planine svojih grijeha, poravnamo i počistimo sakramentom svete ispovijedi kako bismo prepoznali Isusa u riječima Svetoga Pisma i u Presvetoj Euharistiji.



Čitanje Knjige proroka Izaije

Tješite, tješite moj narod, govori Bog vaš. Govorite srcu Jeruzalema, podvikujte mu da mu se ropstvo dokonča, da mu je krivnja okajana, jer iz Gospodnje ruke primi dvostruko za sve grijehe svoje.

Glas viče: »Pripravite put Gospodnji u pustinji, poravnite u stepi stazu Bogu našem. Svaka dolina nek se povisi, svaka gora i brežuljak neka se spusti; što je krivudavo, neka se izravna, što je hrapavo, neka se izglati!

Objavit će se tada slava Gospodnja i svako će je tijelo vidjeti, jer Gospodnja su usta govorila.«

Na visoku se uspni goru, blagovjesnice sionska! Podigni snažno svoj glas, blagovjesnice jeruzalemska!

Podigni ga, ne boj se, reci judejskim gradovima: »Evo Boga vašega!«

Gle, Gospodin Bog dolazi u moći, mišicom svojom vlada! Gle, naplata njegova s njime i nagrada njegova pred njim!

Kao pastir pase stado svoje, rukama ga svojim sakuplja, jaganjce nosi u naručju, a dojljicama otpočinit daje.

Riječ Gospodnja.

Pokaži nam, Gospodine, milosrđe svoje i daj nam svoje spasenje.

Da poslušam što mi to Gospodin govori:

Gospodin obećava mir narodu svomu, vjernima svojim.

Zaista, blizu je njegovo spasenje onima koji ga se boje i slava će njegova prebivati u zemlji našoj.

Ljubav će se i vjernost sastati, pravda i mir zagrliti.

Vjernost će nicat iz zemlje, pravda će gledat s nebesa.

I Gospodin će dati sreću, i zemlja naša urod svoj.

Pravda će stupati pred njim, a mir tragom stopa njegovih.

Čitanje Druge poslanice svetoga Petra apostola

Jedno, ljubljeni, ne smetnite s uma: jedan je dan kod Gospodina kao tisuću godina, a tisuću godina kao jedan dan. Ne kasni Gospodin ispuniti obećanje, kako ga neki sporim smatraju, nego je strpljiv prema vama jer neće da tko propadne, nego hoće da svi prispiju k obraćenju.

Kao tat će doći dan Gospodnji u koji će nebesa s trijeskom uminuti, počela se, užarena, raspasti, a zemlja i djela na njoj razotkriti. Kad se sve tako ima raspasti, kako li treba da se svi vi ističete u svetu življenju i pobožnosti iščekujući i pospješujući dolazak dana Božjega u koji će se nebesa, zapaljena, raspasti i počela, užarena, rasataliti.

Ta po obećanju njegovu iščekujemo nova nebesa i zemlju novu, gdje pravednost prebiva.

Zato, ljubljeni, dok to iščekujete, uzastojte da mu budete neokaljani i besprijekorni, u miru.

Riječ Gospodnja.

Aleluja!

Pripravite put Gospodinu, poravnite mu staze;

svako će tijelo vidjeti spasenje Božje.

Čitanje svetog Evanđelja po Marku (Mk 1,1-8)

Početak Evanđelja Isusa Krista Sina Božjega. Pisano je u Izaiji proroku:

»Evo šaljem glasnika svoga pred licem tvojim da ti pripravi put.

Glas viče u pustinji:

'Pripravite put Gospodinu, poravnite mu staze!«

Tako se pojavi Ivan:

krstio je u pustinji i propovijedao krst obraćenja na otpuštenje grijeha.

Grnula k njemu sva judejska zemlja i svi Jeruzalemci: primali su od njega krštenje u rijeci Jordanu ispovijedajući svoje grijehe.

Ivan bijaše odjeven u devinu dlaku, s kožnatim pojasom oko bokova; hranio se skakavcima i divljim medom. I propovijedao je:

»Nakon mene dolazi jači od mene.

Ja nisam dostojan sagnuti se i odriješiti mu remenje na obući.

Ja vas krstim vodom, a on će vas krstiti Duhom Svetim.«

Riječ Gospodnja.



PONEDJELJAK, 7. 12. - spomendan - sv. Ambrozije

6:00 - Ivan i Ivanka Pavlović za + **Nikolu, Anicu, Krešu, Anu, Kristinu, Anu** i ost. svoje pok.

6:00 - Ivan i Ivanka Pavlović za + **Ivana, Ivu, Luku, Vladu, Antu, Katu, Stanu, Dragicu, Anicu, Ivu, Mirjanu** i ost. pok. iz ob. Keža

6:00 - Rosa Šimović za + rod. **Ivana** i **Matiju**

UTORAK, 8. 12. - svetkovina

- Bezgrješno začecje Bl. Djevice Marije

6:00 - *Misa u Svetištu*

SRIJEDA, 9. 12. - svagdan - kvatre

6:00 - Ob. Brkić za + tetku **Jelu**

6:00 - Fila Pavlović za sve svoje pok.

6:00 - Ante Petković za + rod. **Mirka** i **Zlatu**, sina **Ivana** i ost. svoje pok.

ČETVRTAK, 10. 12. - svagdan

6:00 - Zdravko Petković za + **Vilima**

6:00 - Dunja Luburić za + rod. **Stanka** i **Anicu** i ost. svoje pok. iz ob. Marković

6:00 - Na nakanu Ivanke Sušić

PETAK, 11. 12. - svagdan - kvatre

6:00 - Ob. Mandarić za + **Matu, Mirka, Andriju**, i ost. svoje pok.

6:00 - Vlatko Crnjac za + roditelje i sve ost. svoje pok.

6:00 - Pero Šimović za + rod. **Ivana** i **Matiju**

SUBOTA, 12. 12. - svagdan - kvatre

6:00 - Obitelj za + **Vladu** i **Milu** Ljubić

6:00 - Vinko i Sanela Pokrajčić za + roditelje i ostale svoje pok. iz ob. Pokrajčić i Skoko

18:00 - Obitelj za + **Dragu** Petkovića (40 dana)

NEDJELJA: 13. 12. - III. NEDJ. DOŠAŠČA

- NEDJELJA CARITASA

8:00 - *Misa u Svetištu*

9:30 - Misa u Zvirovićima

11:00 - *Misa u Svetištu za sve župljane*